MpueeTt, pooporon gpyr!

C NOMOLBLID 3TOM KHUXKM Tbl MO3HAa-
KOMULLLCS C uudppamMy U 4mucnamu, Hay-
YMLWBLCA cuYMTaATb — CHayana OO [OEeCATwu,
a notToMm U OO ABajguarty, OCBOWUWb CO-
XEHMe n BblYMTaHME.

PaccmMmoTpy BHMUMATENbHO Kaxaylo umng-
py. lNMooyman, Ha 4TtO OHa noxoxa. [lo-
npobyn e€ HapucoBaTb.




Oo4AVH

Lindppon ogmH MOXHO 0O03HAYNTb YTO-
TO €OMHCTBEHHOE B CBOEM pPOAE: MeHs
nnn T1ebs. Mnn 4To-TO YHUKaANbHOE, Cy-
LLECTBYIOLLEE B €OMHCTBEHHOM 3K3eMMs-
pe — ConHue nnu Jlyny, Hanpumep. Kakne

eweé Tbl MOXellb NPUBECTU NpPUMEpPHLI?




-----------------------------------------------------------
.

Cuér HaumHaeTcA ¢ IUGPHI OAUH —
1. 9ra nmudpa camasa mnepBasd. [IpeBHU
YeJIOBEK OCTaBUJ 3apyOKy, BEPTHUKAJIbHYIO
YEPTOUKY, HAa KOCTH KHBOTHOro. Tak mo-
saBujgach eguuuiia. C e€ mMoOMOIIBI0O MOKHO
IIOCUUTATh BCE, UTO YTOIHO.

1+ 1 + 1...

Biraromaps epuHHMIle IIOABUMJICA He
TOJIBKO CUYET, HO W HOHUCLBMEHHOCTB.

B ogHoOM wu3 nneméH ABCTpanuun 00
CUX NOp MOJi19 CYETA MCNOJIb3YIOT TOJIbKO
undppy oanH. BcE, 4To BONnblLIe eauHULLbI,

0003Ha4yaeTcd CJIOBOM «MHOIO».




CRJIAABIBAEM
H BbBIYHTAEM

Bcakuii pas npubaBadgsa K J000MYy
yncay 1, mojgydaeM CJIeAyIOoINee UYHCJIO.

2 +1 =3
3+ 1 =4 v panee

IIpubaBasaAss OZHO YHCIIO K OPyromy,
Mbl MCIIOJIb3YyeM B3HaK «ILIIC» — JIBe
KOPOTKHE UEPTOUKH, IepeceKarolue ApPYT
apyra. A 4uToObl 3amucaTh Pe3yJbTaT, MC-
II0JIb3yeM 3HAK «PaBHO» — JIBe KOPOTKIE
YEPTOUKM, OAHA HAI APYIOii:

3+2 =5 3 + 4
5+ 3 =8 5 + 2 =
4 + 2 = 6 2 + 3 =
6 +3 =09 7 + 2



